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1. SAFETY INSTRUCTIONS

Read the enclosed safety warnings, the additional safety warnings and the instructions. Failure to 
follow the safety warnings and the instructions may result in electric shock, fire and/or serious 
injury. Save the safety warnings and the instructions for future reference.

The following symbols are used in the user manual or on the product:

 Read the user manual.

 Denotes risk of personal injury, loss of life
 or damage to the tool in case of non-observance
 of the instructions in this manual.

 Risk of electric shock.

 Protection class III.

 IP20 Protection class IP20.

 The light produced by this flash light is
 extremely bright.

 Do not look directly into the light. This may
 momentarily impair your vision.

 Do not continue working if your vision is affected.
 
 Do not cover the lens while operating the
 flash light. This may cause the flash light to overheat.

 Do not use in rain.
 
 Indoor use only.
 
 The LEDs are not replaceable.

 Do not dispose of the product in unsuitable containers.
 
 The product is in accordance with the applicable safety standards 
 in the European directives.

2. SAFETY WARNINGS FOR WORK LIGHT

a) Please read and observe all safety warnings and instructions enclosed with the battery or the
power tool with which the battery was provided.
b) Do not work with the cordless worklight in hazardous areas.
c) After the automatic shut-off of the cordless worklight, do not continue to press the On/Off
button. The battery could become damaged.
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d) Do not direct the light beam at persons or animals and do not stare into the light beam
yourself (not even from a distance).
e) Do not cover off the lamp head while operating the cordless worklight. The lamp head heats up
during operation and can cause burns when the heat accumulates.
f) Do not use the cordless worklight in road traffic. The cordless worklight is not approved for
illumination in road traffic.
g) Before any work on the cordless worklight itself (e.g. assembling, maintenance, etc.), as
well as when transporting and storing, remove the battery from the cordless worklight.
h) Do not allow children to use the cordless worklight. It is intended for professional use.
Children can unintentionally blind themselves or other persons.

MACHINE INFORMATION

Intended use
The work light is intended for mobile illumination in limited space and for limited time in dry indoor
areas and is not suitable for general room lighting.

3. TECHNICAL SPECIFICATIONS

Power: 18 V
1 W LED x 3
Illumination: 200 lux
Continuous lighting time: about 10 hs
Head positions:  6
Pivoting angle: 128º
Weight: 0.11 kg

Quick charger
The batteries of the Daewoo Power 18 V battery platform are interchangeable with all the Daewoo 
Power 18V battery platform tools.

4. DESCRIPTION

The numbers in the text refer to the diagrams on page 2-3.
1. On/Off switch
2. Lamp head
3. Lens plate
4. Carrying handle
5. Battery unlock button
6. Battery (not included)
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5. ASSEMBLY

 Before any work on the power tool, remove the battery.
 The battery must be charged before first use.

 Inserting the battery into the machine (Fig. B)
 Ensure that the exterior of the battery is clean and dry before connecting to the
 charger or machine.

1. Insert the battery (6) into the base of the machine as shown in Fig. B.
2. Push the battery further forward until it clicks into place.

Removing the battery from the machine (Fig. B)
1. Push the battery unlock button (5)
2. Pull the battery out of the machine like shown in Fig. B.

6. OPERATION

On/Off switch (Fig. A)
• Press the on/off switch (1) once to turn the work light on.
• Press the on/off switch (1) again to turn the work light off.

Pivoting head (Fig. C)
The pivoting head (2) can be positioned within a range of 128º as desired by swiveling it up or
down.

Setting the angle of diffusion (Fig. D)
You can set the angle of diffusion by turning the lens plate (3) to one of 2 positions.

Carrying handle (Fig. E)
The cordless work light can be carried or fastened
to an object with the carrying handle (4).

7. MAINTENANCE

 Before cleaning and maintenance, always switch off the machine and remove the battery 
pack from the machine. 

Clean the machine casings regularly with a soft cloth, preferably after each use. Make sure that the 
ventilation openings are free of dust and dirt. Remove very persistent dirt using a soft cloth moiste-
ned with soapsuds. Do not use any solvents such as gasoline, alcohol, ammonia, etc. Chemicals 
such as these will damage the synthetic components.

8. ENVIRONMENT

 Faulty and/or discarded electrical or electronic apparatus have to be collected at
 the appropriate recycling locations. Only for EC countries.
 Do not dispose of power tools into domestic waste. 
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According to the European Guideline 2012/19/EC for Waste Electrical and Electronic Equipment and 
its implementation into national right, power tools that are no longer usable must be collected 
separately and disposed of in an environmentally friendly way.

According to the European Guideline 2012/19/EC for Waste Electrical and Electronic Equipment and 
its implementation into national right, power tools that are no longer usable must be collected 
separately and disposed of in an environmentally friendly way.

9. INFORMATION ABOUT SERVICE CENTERS IN THE COUNTRY
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According to the European Guideline 2012/19/EC for Waste Electrical and Electronic Equipment and 
its implementation into national right, power tools that are no longer usable must be collected 
separately and disposed of in an environmentally friendly way.

Please scan the QR code to receive information about the 
service centers. Once you access the page, select the 
service center nearest to you from the drop-down menu. You 
will be able to see its location on the map.
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1. ИНСТРУКЦИИ ЗА БЕЗОПАСНОСТ

Прочетете всички предупреждения за безопасност и допълнителните инструкции. Неспазването им може да 
доведе токов удар, пожар и/или сериозно нараняване.

Следните символи са използвани в настоящото ръководство или върху продукта.

  Прочетете ръководството за експлоатация

  Дефинира риска от персонално нараняване, летален изход или повреда на инструмента, в  
  случай на неспазване на инструкцията за експлоатация.

  Риск от токов удар.

  Калс на защита ІІІ

  Изолационен клас IP20

  Светлината, произвеждана от тази лампа е изключително ярка.

  Не гледайте директно в светлината. Това може да ви лиши моментно от зрение.

  Не продължавайте да работите, ако зрението ви е увредено.

  Не покривайте светодиодите, докато работите с лампата. Това може да доведе до прегряване на  
  фенерчето.

  Не използвайте при дъжд.

  За ползване в закрито помещение.

  Светодиодите не са подменяеми.

  Не изхвърляйте продукта в неподходящи контейнери.

  Продуктът е в съответствие с приложимите стандарти за безопасност в Европейските директиви.
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2. ИЗИСКВАНИЯ ЗА БЕЗОПАСНОСТ ПРИ РАБОТА С РАБОТНИ ЛАМПИ
a) Прочетете и следвайте всички предписания за безопасност, придружаващи батерията или акумулаторния 

инструмент.
b) Не работете с акумулаторната лампа в рискови зони.
c) Ако лампата автоматично се изключи, не продължавайте да натискате старт/стоп бутона. Това може да 

повреди батерията. 
d) Не насочвайте светлинния лъч към хора или животни, както и към себе си (дори и от дистанция).
e) Не покривайте лампата, когато е включена. Тя се нагрява по време на работа и може да причини изгаряне 

при натрупване на топлина.
f ) Не използвайте акумулаторна лампа в улично движение. Тя не е предназначена за осветление при трафик.
g) Преди да извършвате някакви дейности по лампата (сглобяване, проверка, разглобяване), както и при 

прибиране за транспортиране и съхранение, изваждайте батерията от продукта.
h) Не позволявайте на деца да използват работната лампа. Тя е предназначе за употреба от възрастни. Деца и 

незапознати с устройството й хора, заслепяват себе си или други хора. 

3. ОПИСАНИЕ

Модел/ спецификации DALL18-1/ POF-YFT04-X
Захранване 20V
Тип на батерията Li-ion
Мощност 1W LED x 3
Осветеност 200 лукса
Работни позиции на главата 6
Ъгъл на завъртане 1280
Тегло 0,11 кг

Бързо зареждане
Батериите на DAEWOO Power 20V са предназначени за всички машини на DAEWOO, работещи на 20V.

4. ОБСЛУЖВАНЕ

Номерата в текста се отнасят към диаграмите от стр. 2-3
1. Старт/стоп бутон
2. Глава на лампата
3. Пръстен на обектива
4. Ръкохватка за пренасяне
5. Бутон за отключване на батерията
6. Батерията не е включена в комплекта
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5. СГЛОБЯВАНЕ
Преди да извършвате каквито и да е операции по лампата, извадете батерията. Батерията трябва да се зареди 
преди употреба.

Поставяне на батерията в лампата (Fig. 3)
Уверете се, че батерията е почистена и суха, преди да я свържете в зарядното или машината.
1. Поставете батерията (6) в основата на лампата, преди да свържете зарядното или машината.
2. Натиснете батерията напред, докато не се застопори на мястото си.

Изваждане на батерията от машината (Fig. 3)
1. Натиснете бутона за отключване на батерията (5)
2. Извадете батерията от машината, както е показано на фиг. B.

6. РАБОТА
Старт/стоп бутон (фиг. А)

 ₋ Натиснете старт/стоп бутона (1) веднъж, за да включите лампата.
 ₋ Натиснете старт/стоп бутона (1) отново, за да изключите лампата.

Въртене на главата под ъгъл (фиг. С)
Главата на лампата може да бъде позиционирана под ъгъл 128° като я въртите нагоре или надолу.

Настройване на ъгъла на разпръскване на светлината (фиг. D)
Можете да настроите ъгъла  на разпръскване на светлината като въртите пръстена на обектива (3) към една от 
двете позиции.

Ръкохватка за пренасяне (фиг. Е)
Лампата може да бъде пренасяна или закачана към предмет с ръкохватката за пренасяне (4).

7. ПОДДРЪЖКА

Преди да правите, каквито и да било операции по почистване и поддръжка, изключете лампата и извадете 
батерията. 
Почиствайте редовно корпуса на лампата с чиста кърпа, препоръчително е след всяко ползване. Уверете 
се, че вентилационните отвори са свободни от прах и мръсотия. Почиствайте редовно вентилационните 
отвори. Не използвайте разтворители като бензин, алкохол или амоняк и др. Химикали като тези ще повредят 
синтетичните компоненти. 

8. ОКОЛНА СРЕДА

9. ИНФОРМАЦИЯ ЗА СЕРВИЗНИТЕ ЦЕНТРОВЕ В СТРАНАТА

  Излязло от употреба електрическо и електронно оборудване (ЕЕО) трябва да се депонира по  
  подходящ начин – в пунктовете за рециклиране. Само за страните-членки на ЕС. Не изхвърляйте  
  ЕЕО при домакинските отпадъци.
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10. СХЕМА И СПИСЪК НА РЕЗЕРВНИТЕ ЧАСТИ

№ Part name № ОПИСАНИЕ К-во
1 Self tapping screw 4 1 Самонарезен винт  ST3X8 4
2 Lower lamp housing 1 2 Корпус основна част 1
3 Self tapping screw 3 3 Самонарезен винт  ST2.5X6 3
4 Lamp bowl 1 4 LED лампа 1
5 1 5 Фиксатор 1
6 Spring 1 6 Пружина 1
7 Self tapping screw 2 7 Самонарезен винт ST3X14 2
8 1 8 Ляв и десен корпус 1
9 Self tapping screw 1 9 Самонарезен винт ST3X12 1
10 1 10 Пусков бутон 1
11 Switch 1 11 Пусков ключ 1
12 Lamp board 1 12 Платка на LED лампата 1
13 Upper lamp housing 1 13 Корпус горна част 1
14 LED Lampshade 1 14 Фокусно стъкло 1
15 Fuselage contact frame 1 15 Контактна плоча 1
16 Fuselage contact strip 2 16 Контактна пластина 2
17 Hanging belt 1 17 Ръкохватка 1
18 1 Батерия
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11. ДЕКЛАРАЦИЯ ЗА СЪОТВЕТСТВИЕ

CE DECLARATION OF CONFORMITY
ЕС ДЕКЛАРАЦИЯ ЗА СЪОТВЕТСТВИЕ

(EN) Lithium LED Light 1W 20V Li-ion
MODEL: DALL18-1/ POF-YFT04-X

We GBR Corp. LTD, Room 1002, 10/F., David House,. 8-20 Nanking Street, Jordan, Kowloon, Hong Kong, China, 
declare under our sole responsibility that this product is in conformity and accordance with the following 
standards and regulations.

The undersigned is responsible for the compilation of technical documentation

(BG) Лампа акумулаторна 1W 20V Li-ion
МОДЕЛ: DALL18-1/ POF-YFT04-X

Ние, GBR Corp. LTD, Room 1002, 10/F., David House,. 8-20 Nanking Street, Jordan, Kowloon, Hong Kong, China, 
декларираме на собствена отговорност, че този продукт е в съответствие с изброените по-долу стандарти 
и разпоредби. 

Долуподписаният е отговорен за съставянето на техническа документация.

Harmonized standards/ Хармонизирани стандарти
EN55015:2013+A:2015
EN61547:2009

EU Directives/Директиви:
EMC Directive 2014/30/EU – Електромагнитна съвместимост

Signature and stamp on undersigned responsible:    Date and place:
Подпис и печат на отговорното лице:     Дата и място:

April, 2026
Hong Kong
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ВНОСИТЕЛ:
ДЖЕНЕРАЛ ДИСТРИБЮШЪН АД

1784 СОФИЯ, МЛАДОСТ 1, БУЛ. АНДРЕЙ ЛЯПЧЕВ 51
ТЕЛ.: +359 2 81 77 600, ФАКС: +359 2 81 77 601


